

自由投稿邮箱: zzwbcy@126.com
小记者投稿邮箱: zzwbj@126.com



校园特写

一次辩论会

周三下午,我们班举行了一次辩论会。我们是正方,论点是“开卷有益”,反方的论点是“开卷未必有益”。

首先发言的是我们正方的一位女同学,她用“读书破万卷,下笔如有神”引出读书对我们的写作有好处来支持“开卷有益”的观点。话音刚落,立刻引起反方一位同学的强烈反驳,他说,“读书破万卷,下笔如有神”虽有益处,但是如果读了不健康的书,就会使我们做出种种不良的事情……就在这你一言我一语当中,辩论会达到了高潮。

给我留下深刻印象的是反方的一位同学,

将冰心奶奶的一句名言“读书好,好读书,读好书”改成了不能“读书死,死读书,读死书”。改得好,改得妙!这就是我们读书的另外一种状态,不会把我们从书中学到的知识运用到生活中。这就是辩论会带给我的收获。

精彩的辩论会在同学们的热烈的掌声中结束了,但我心中的辩论会才刚刚开始,我的感悟是:读书活,活读书,读活书,学以致用。

郑州市中原区伊河路小学五(4)班 王子昂
辅导教师 张庆



校园体验 美国印象

孤身一人来到美国已经整整一周。

上了好几天课了,对学校特别喜欢。学校就像个工厂,几乎所有的房子都是平房,最高的也不过两层楼。甭看外面简陋,里面条件却很好,先进的教学设备应有尽有,冷气开得十足,夏天都要穿长袖长裤。

课程方面,我选择了微积分、物理、美国文学、美国历史、体育和电脑。美国文学和历史课,现在还不太能听懂,连老师布置的作业都要下来后再问问同学才能确定。这是我头最疼的两门课。但老师都很好,让我又怀有一丝希望。由于我晚来了几天,微积分之前讲的我都听不懂,所以现在还什么都不会,但这不成问题,我有信心。上了两节物理课,讲的是很简单的相遇问题,一节课列方程,一节课解方程。拜托,这是高中啊,越听越怀疑美国人的航天与核武器是如何那么发达的。

美国学生上课特别自由,举手是示意老师停止说话。老师讲课时,学生可以随意起立,在教室里走动,老师也会很随意,年轻老师可能会讲着讲着跳上讲台,老教师也会边说边手舞足蹈。每间教室其实就是老师的办公室,总有一角会摆上庞大的办公桌,放上电脑。没课时,老师就坐在这一角办公。学生坐的都是那种与桌子连体的凳子,根据课堂需要,可以随意移动。

中午时分,可怜巴巴的几个买饭窗口却排起了老长老长的队伍,长队中的学生完全没有中国学生那种时间就是生命的紧迫感,悠闲地找几个朋友,放肆地说笑。中午就半个小时的休息时间,让更多的学生选择不吃饭,毕竟下午2点45分就放学,回家后,还可以狂吃一顿。

在学校的时间还是很高效的,每节课一个多小时到45分钟不等。下课铃一响,即使老师还在继续说,学生们也会起身离开,完全不给老师拖堂的机会。毕竟,课间就5分钟时间,上厕所、找教室已不够用,哪有时间留给老师絮叨。

同学也特别友好,对我这种英语差、情况又不熟的人特别照顾。每当我问一个个白痴般的问题时,他们都会不厌其烦地解答。他们对中国十分好奇,且基本一无所知,几乎每个学生听到我是从中国来的时候都会有“酷0o0”的反应。

曾经有一次,在体育课上,老师刚介绍完我,就有一个女孩跑过来好奇地问:“中国有电脑吗?”我当时第一反应就想笑,是对中国不了解,可也不至于到这种地步吧。毕竟人家也很真诚,我只好一本正经地回答说:像电脑、手机这类电子产品,美国有的,中国也到处都是。听完后,她很惊讶,而我心里挺高兴。

更夸张的是另一次,在楼下与Danny、Dasiny一起写作业。写着写着,突然Danny说了一句:中国是一个州吗?我的老天,他是觉得中国是美国的一个州吗?不可思议的美国教育!想当年我9岁时可比他们知道得多多了。还好Dasiny及时纠正,让我感慨,差一岁就是不一样。美国普通人对中国的了解好像还停留在上世纪七八十年代,改革开放都这么些年了,这么多美国人却一无所知,这其中的原因,恐怕就不是我能知晓的了。他们对中国了解少,却也不会歧视。从他们真诚的态度上就能看出,他们的各种疑问仅仅是因为不了解。

郑州外国语学校 罗璇

肛肠外科专家

省现代中医院采用微创无痛技术专业治疗痔疮
肛瘘脓肿 息肉 肛裂 肛肠权威专家亲诊,男女分诊
电话:0371-69382506
地址:航海西路与桐柏路交叉口向北100米路西

七彩校园

都是莽撞惹的祸

俗话说“做事要三思而后行”,可在一些棘手的事情来临时,人们总是会莽撞行事,惹来不必要的麻烦。

前天下午,刚开校门我就进了学校。刚坐下来,耳边突然响起了“嗡嗡”声,循着声音低头一看,水泥地板上有一只褐色的昆虫。只见它伸着一对细长的触角,似乎在探知周围的情况。这时,传来了女生大惊小怪的叫声:“有臭虫!”说着,她便条件反射捏紧了鼻子。

众所周知,臭虫会发出一种难闻的气味,而这只令人厌恶的虫子肆无忌惮地朝离它最近的那位同学爬去。这个同学似乎并不厌恶它,也好像没有注意到,没有去搭理。臭虫步步逼近,似乎感受到了附近人的气味,蹲着,停在那里不动了。这位同学忽然扭头发现了臭虫,赶忙拿出一根小木棒,碰了它两下,臭虫依然一动不动,同学

干脆直接把臭虫挑飞起来。

围观的同学不约而同地发出惊呼,连忙向后退去,生怕臭虫飞到自己鞋上。转眼间,那位同学以迅雷不及掩耳之势,飞快地用大脚向臭虫踩了过去。臭虫立即“粉身碎骨”,一命呜呼。

随之而来的气味把周围的同学熏得纷纷捏住鼻子,就连踩臭虫的同学也被熏得够呛,有的同学甚至像遇到火灾似的跑出门外……

大家都责怪那位同学莽撞行事,为什么不把它挑到门外?这股臭味儿一直持续到一节课后,附近的同学心情都十

分烦躁,连课都没上好。这都是莽撞惹的祸呀!

郑州市金水区纬五路二小六(3)班 马樾
辅导教师 花梅秀

成长感悟

课堂上的小插曲

今天上午的语文课上,老师正在投入地讲课,同学们也在专心致志地听讲。

突然,传来一阵“叽叽叽”的声音,打破了教室的宁静。我想:肯定是某个同学把小山鸡带到了教室。这时,班里的大嗓门刘瑞龙手捧小山鸡,大声喊道:“这是谁的小鸡?”之后,大家蜂拥而至,都想凑个热闹,看看到底怎么了。大家把刘瑞龙和小山鸡围得里三层外三

层的,水泄不通。只见那只小山鸡全身土黄色,背上有一道道棕色的斑纹,像一条条绸带披在身上,小小的眼睛,尖尖的嘴巴,灵活的小脚。这个小东西很受大家的喜爱,有的同学忍不住上去摸一下,有的伸着脑袋去观察这个小生命,还有的不禁叫起来,因为这个小不点实在太可爱了!可它有点惊慌失措,蜷缩在刘瑞龙的手掌里,不知道周围到底发

生了什么事。这时班里的王僖同学紧张地说:“那是我的小山鸡……”老师让刘瑞龙把小山鸡还给了王僖,待大家回到自己的座位后,对同学们说:“如果你觉得养不活这种小动物,就不要去买。”我觉得老师说得很对,因为小山鸡也是一条小生命啊!

郑州市金水区农科路小学五(5)班 梁宇龙
辅导教师 杜娟

我们的校报创刊啦

在美丽绚烂的时节,南十里铺小学的校报《白桦林》带着淡淡的墨香向同学们走来。《白桦林》的创办,是推动学校持续发展、提高学校文化品位、丰富校园文化生活的重要举措。它是一块绿色的沃土,让老师辛勤耕耘,桃李芬芳;它是一泓希望的清泉,让学生喜迎雨露,快乐流淌;它是一条情感的纽带,把学校、家庭和社会紧紧相连。

郑州市管城区南十里铺小学 郑星雨
辅导教师 崔遂枝

校园直通车

大家一起来勤俭

今天是世界勤俭日。为了让我们养成良好的行为习惯和道德品质,学校大队部号召队员们用自己的绵薄之力,带动周围的N个人,一起建设节约型社会。

在活动伊始,大队部利用升旗仪式宣读了倡议书,接着每个学生根据自己的生活实际列出节约事项、帮助的人员、预期能达到的效果等。活动开始了,同学们不仅严格要求自己,有的还设计编写了环保主题小报向身边的人宣传,也有的与家长签订节约协议,还有的和身边的人比赛争当节约能手等。

通过这样的活动,不仅让节约走进了不少家庭,同时,也让我们在交流中分享了快乐,得到了进步。同学们,行动起来吧,在自己节约的同时,让身边的人也节约起来。

郑州市管城区东三马路小学五(2)班 张鹏 辅导教师 朱桂梅

健康栏目

刊登内容:医药、医院、医疗器械、消字号、健字号产品等。订版电话:18939257989

琦盛广告独家代理

俊光®专治各种疑难皮肤病

九成的宣传使你心灰意冷,一成的俊光让你再塑人生

由郑州俊光中医中药皮肤病研究所研发生产,以纯中药为制剂,荣获国家科技项目奖的俊光系列产品,主治银屑病、神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、带状疱疹、白癫风、天疱疮、脓疱疮、皮炎、硬皮病、紫癜、狼疮等各种病毒

及真菌性皮肤病等,通过9万多例皮肤病患者的临床验证,疗效确切,因而解除了患者一用药就有效,停药又复发的弊端,真正达到完全康复。

敢承诺 治一个好一个 全国连锁 诚邀加盟
网址:www.jgpifubing.com

咨询电话:0371-66375057 地址:货栈街34号(货栈街东明路交叉口东20米)

特大喜讯 肿瘤患者会诊通知

北京著名中医肿瘤专家杨秉权教授于11月1日—3日来我院会诊,杨秉权教授主要治疗中晚期肿瘤,不手术,不放疗,不化疗,见效快,无痛苦,主要治疗食道肿瘤,贲门肿瘤,胃肿瘤,肝肿瘤,肺肿瘤,直肠肿瘤,淋巴瘤,乳腺肿瘤,胰腺肿瘤等都有良好的效果。欢迎广大患者就诊。

预约电话:0371-66317222 每天限号40名。